



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

01.10.2015

№ 971

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 липня 2015 року № 706 «Про визначення комунального підприємства «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція» замовником виконання робіт»

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 лютого 2015 року № 119 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік», з метою уточнення видів робіт на деяких об'єктах та у зв'язку з внесенням змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, затвердженої рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924:

Унести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 липня 2015 року № 706 «Про визначення комунального підприємства «Дирекція з капітального будівництва та реконструкції «Київбудреконструкція» замовником виконання робіт» такі зміни:

1. У пункті 3 цифри та слова «100102 «Капітальний ремонт житлового фонду місцевих органів влади» замінити цифрами та словами «100106 «Капітальний ремонт житлового фонду об'єднань співвласників багатоквартирних будинків».

2. У додатку:

У графі 2 позиції 5 слова «Заміна вікон на енергозберігаючі в місцях загального користування» замінити словами «Заміна вікон (секція А, С) та дверей (секція С) на енергозберігаючі в місцях загального користування».

Графу 2 позиції 7 доповнити словами «(балансування системи опалення будівлі шляхом встановлення балансувальних клапанів на кожному стояку та заміна декількох задвижок на кульові крани)».

Графу 2 позиції 16 доповнити словами «(пуско-налагоджувальні роботи)».

Голова



В. Кличко